





市十二届人大六次会议隆重开幕

郝建生主持会议 赵建才作政府工作报告



市长赵建才作 政府工作报告。 晚报记者 马健 图

□晚报记者 李萌

本报讯 阳光明媚,春意盎然,郑州市第十二届人民代表大会第六次会议昨日上午在市青少年宫隆重开幕。来自省会各条战线的人大代表,肩负着全市人民的重托,将在为期5天的会议中行使自己的代表职责,共同勾画郑州更加美好的明天。

大会执行主席、主席团常务主席王文超、郝建生、白红战、李保山、栗培青、赵明恩、王旭彤、张发亮、赵英在主席台前排就座。

市党政军领导赵建才、杨惠琴、李秀奇、王鑫、康定军、李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、李建华、王小平、岳修武、祖松臣、王林贺、王庆海、黄保卫、武国瑞、李西海、岳喜忠、王薇、朱专兴、舒安娜、邓庆洲、高方斌,市中级人民法院院长贾记鑫、市人民检察院检察

长李自民及主席团其他成员在主席台就座。

郑州市第十二届人民代表大会实有代表479名,出席大会的代表432人,符合法定人数。

上午9时整,主持会议的大会执行主席、 主席团常务主席郝建生宣布,郑州市第十二届 人民代表大会第六次会议开幕!与会人员全体 起立,会场内响起雄壮嘹亮的国歌声。

在热烈的掌声中,市长赵建才向大会作 《政府工作报告》。

赵建才说,2007年,市政府在省委、省政府和市委的正确领导下,团结带领全市人民,按照"加快发展,维护稳定,为民谋利"的总体要求,开拓进取,扎实工作,较好地完成了市十二届人大四次会议和跨越式发展"三年行动计划"确定的年度目标任务,实现了经济社会又好又快发展。

今年是全面贯彻落实党的十七大精神的

第一年,也是"十一五"发展的关键之年。赵建才从加快经济结构调整和产业优化升级、推进城乡统筹发展和社会主义新农村建设、不断提高城市建设和管理水平、继续深化改革扩大开放、着力加强资源节约和环境保护、积极推动文化大发展大繁荣、加快推进以改善民生为重点的社会建设、努力建设人民满意的服务型政府等方面,对今年的工作进行了安排部署。

大会还书面印发了"关于郑州市 2007 年国 民经济和社会发展计划执行情况与 2008 年计划 草案的报告"、"关于郑州市 2007 年财政预算执 行情况和 2008 年财政预算草案的报告"。

政协市十一届委员和列席政协市十一届 五次会议的人员、部分驻郑全国人大代表、市 级老领导、中央驻豫新闻单位和省新闻单位领 导同志列席会议;30名公民旁听了会议。

旁听公民热议《政府工作报告》

政府工作报告振奋人心 外来投资者准备在郑州安家啦

书市期间,我们将举办免费高考志愿填报产品辅导座谈会报2电话0371=6764789013343826121

中国戒网瘾第一人

0371-68877608(本周日下午

本报讯 昨日上午,市十二届人大六次会议 30 位旁听市民全程聆听了市长赵建才所作的政 府工作报告。会后,在接受记者采访时,他们纷纷 用"振奋人心"来表达自己的最大感受。

重庆天字集团郑州建筑分公司总经理刘德华 从重庆来的建筑公司老总准备

从重庆来的建筑公司老总准备 落户郑州

重庆天字集团郑州建筑分公司总经理刘德华说,这是他第二次参加郑州市人代会,听了政府工作报告感到很振奋。一年来国民经济发展不错,经济和社会建设速度快、成绩巨大。他感觉郑州发展潜力很大,一年比一年变化大。作为从重庆来的投资者,他计划第一步投资兴业,第二步安家落户。

刘德华认为,人代会允许公民旁听,为代表民意的公民与政府沟通搭建了桥梁,是一种很好的形式。他说:"今天的政府工作报告让我们看到了希望,我们外来投资者已经在这里扎根了,将来会在这里投资更多甚至安家落户。"

新密市鲁班大酒店总经理张树安

响应政府号召,干好本职工作 服务社会

"令人振奋!"昨日上午,来自新密市鲁班 大酒店的总经理张树安作为首次旁听政府工作 报告的公民,向记者说起了自己的感受。

"今天听了赵建才市长作的政府报告受益 匪浅,报告内容鼓舞人心。在过去的一年里,政 府为老百姓干实事,深得民心。"张树安告诉记 者,他是第一次旁听政府工作报告,作为 30 名 旁听公民中的一名,他感到非常幸运。

"报告中强调了要推进我市经济社会又好 又快跨越式发展,既反映科学发展观的本质要求, 也说明市政府对经济发展客观规律的认识和把握 的深化提高。这意味着郑州的经济社会发展思路 将更加重视发展的质量和效益,更加重视全面协 调可持续发展。"张树安谈起报告内容,滔滔不绝。

作为一名酒店总经理, 张树安向记者袒露 了他今后的打算:"我会响应政府号召,把本职 工作做好,为社会为国家作贡献。"

晚报记者 李萌

─ 会场快递 ├──

市政协十一届五次会议 举行二次全会

本报讯 昨日下午,市政协十一届 五次会议在黄河饭店举行第二次全体会 议。会议由市政协副主席邓庆洲主持。市 政协主席杨惠琴,党组书记李秀奇,副主 席武国瑞、李西海、岳喜忠、王薇、朱专 兴、舒安娜,秘书长孙景国出席会议。 市委常委、统战部部长、副市长胡荃到会 听取了牛培玲、李蝴蝶、李顺兴、闫玉明、 郑高飞、黄海碧、闫琪、张晓盈等委员的 发言。

胡荃说,大家的发言内容广泛,主题 突出,观点明确,针对性很强,所反映的情况和问题、提出的意见与建议,富有真 知灼见,对于促进我市经济社会跨越式 发展,特别是今年的工作开好局、起好步 将起到积极的作用,市委、市政府一定认 真对待,认真研究并加以采纳。对政协提 案,承办单位要认真负责,及时反馈办理 结果,虚心听取提案人对办理情况的意 见,对政协委员提出的意见和建议,要认 真研究解决,并作出负责任的答复。

晚报记者 张勤 李雪

新郑代表团 审议政府工作报告 人大代表拿着枣片说打假

昨日下午,在政府工作报告开始审议之前,新郑团代表们坐在一起聊起了放在桌子上的"好想你"枣片。一位代表说:"如今提起新郑,就不得不提新郑的大枣。好想你'这个品牌深入人心,但假冒产品太猖獗啊!"另一位代表则讲述了一个故事,"昨天电视上报道一个大学生创业,东拼西凑了5万元准备卖'好想你'枣片,结果被人骗了。对方要求先打款后到货,我是拉打了货也来了,结果一看都是假的,不是缺斤短两就是场代表约约者是实,但我们点流。"在场代表着郑州、河南形象的品牌

建"郑新大道"促进新郑发展

市人大代表王保军在小组讨论中提到了交通问题,他说如今新郑发展速度加快,一些企业和品牌正走向全国乃至世界。"每次来郑州都感到道路不是很通畅,绕路堵车更是常有的事,要是能建立一条双向八车道的直通路就好了。"王保军建议在郑州和新郑之间开建一条快速通道,既能方便两地出行,还能促进当地的经济发展。

建议成立郑州青年豫剧团

豫剧演员出身的市人大代表虎美玲 说,现在老百姓特别是农村百姓,最乐意 看的就是地方戏。"京剧都进课堂了,那 么豫剧作为我省的文化精粹, 也该大力 推广啊!"她的发言引起在场很多代表的 共鸣。新郑市市长吴忠华感叹道:"'云水 洛神'投资1000多万元,确实十分好看, 十分高雅,但不通俗,并不能让广大市民 接受。"虎美玲说,现在郑州只有一个新 郑豫剧团还搞得不错, 如今每年都要演 出300多场,平均每天一场,但仍不能满 足大众的需求。"很多戏迷为了看戏,下 雨天跑老远打伞来都不愿意错过一场。" 她建议,政府把地方戏重视起来,成立郑 州青年豫剧团、让更多的戏曲艺术得到 传承。 晚报记者 李雪